

现在我真知道了一李弟兄

收到良院老师发来的毕业通知，心中充满了感恩，一分耕耘一分收获！是神的恩典网络的时代方便了学习，也离不开良院老师的辛勤栽培和孜孜不倦的教诲！



（馬太福音 15:14）任憑他們吧！他們是瞎子領瞎子的。
若屬瞎子領瞎子，兩個人都要掉在坑裡。
(Matthew 15:14) Let them alone: they be blind leaders of the blind. And if the blind lead the blind, both shall fall into the ditch.

瞎子领路绝不可取

当初想参加良院课程的学习时，有过好几次的挣扎，因为大约 10 年前，我曾经报读过良院，但那时因为网络还不发达，各方面条件也不充足，环境也不乐观，最后还是忍痛中途放弃了。这次看到了良院老师的邀请和鼓励，我心中仍然有些犹豫不决，最后通过向神多次的祷告，神让我看到人如果对神的话语没有清楚的认识，就会在信仰上走错路，在教会里事奉如果不好好的装备自己，不学无术，最终会出现瞎子领瞎子，两个人都要掉在坑里的可怕情景，甚至会出现异端与极端的可悲下场而不自知。于是，我决定再次报名参加良院课程的学习，装备自己，成为主的精兵。

喜乐满足别无代

报名之后的学习并不是一帆风顺的，毕竟作为一个中年人，上有老下有小，既要面对工作家庭等各方面的压力，又要努力学习不是一件容易的事情！因此，有时学习到半夜，有时写作业交考卷到半夜也就自然而然的是不可避免常常发生的事情了。但每逢有些心灰意冷时，神让我想起当初报名时的初衷，顿感力量倍增！每次学到新的知识，明白更多的真理的时候，那份喜乐和满足也是没有什么可以代替的。值的感恩的是良院老师能及时指出学习的软弱和不足之处，每次收到老师发来的考试成绩合格的信息时心中更是喜乐。就这样，靠着神加给的力量，一直不断的努力学习学习再学习！坚持坚持再坚持！不知不觉地就毕业了！就这样蓦然回首从启航课程到报名到毕业差不多三年的时间转瞬即逝成为了过去。感觉收获满满，时间没有虚度，假如没有参加学习，这三年会过得轻松些，但失去的会更多，有付出才有收获呀！回想往事，充满了感恩！

祷告倚靠必不可少

在学习中我得到的一些经验就是：祷告倚靠神是必不可少的。然后只要按照老师教的步骤一步一步的照做，考试就不是很难。无论是看讲义还是听课都必须做到的就是专心，切不可三心二意、敷衍了事，一边在忙自己的工作，一边听课学习。经上記着说：“心怀二意的人，在他一切所行的路上都没有定见”（雅 1:8）。还有很重要的一点就是把所学到的知识应用到实际

生活中是使自己真正有知识的一条重要途径，因为明白知识不等于拥有知识，知道和真知道是有差距的。如经上所记：“我现在真知道…”（徒 12:11）——**真知道是现实生活中的应用和经历是分不开的。**



感恩神的恩典！感谢良院的各位老师！愿神继续不断的施恩赐福与每一位老师和同学。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、<app.zxply.net>，或电邮至 school@liangyou.net 联络。